

ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства соціальної політики України
до проекту Постанови Верховної Ради України „Про звернення Верховної
Ради України до Кабінету Міністрів України щодо створення центрального
органу виконавчої влади в сфері захисту прав дітей – Державної служби
України у справах дітей”

ініціатори законопроекту – народні депутати України Скрипка Т. В.,
Сушко П. М., Вацак Г. А. та інші

реєстраційний номер 6135 від 06 жовтня 2021 р.

1. Міністерство соціальної політики підтримує проект Постанови.

2. Проектом Постанови передбачено забезпечення дієвого механізму реалізації державної політики у сфері захисту прав дітей шляхом утворення координаційного центрального органу виконавчої влади у сфері захисту прав дітей – Державної служби України у справах дітей.

У ставленні суспільства до дітей відображається загальний рівень захисту прав людини у ньому. Якщо держава піклується про своє майбутнє, вона повинна створювати належні умови для всебічного розвитку дітей, закладати основи для їх повноцінного життя.

Ратифікацією Конвенції ООН про права дитини та прийняттям низки законів у сфері захисту прав дітей охорону дитинства визнано стратегічним загальнонаціональним пріоритетом, що має важливе значення для забезпечення національної безпеки України, ефективності внутрішньої політики держави, полягає в забезпеченні реалізації прав дитини на життя, охорону здоров'я, освіту, соціальний захист, всебічний розвиток та виховання в сімейному оточенні, а також визначає основні засади державної політики у цій сфері, що ґрунтуються на забезпеченні пайкращих інтересів дитини.

На сьогодні питання забезпечення прав дітей належать до компетенції різних структурних підрозділів місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, зокрема, структурних підрозділів з питань освіти (виховання та навчання), охорони здоров'я (отримання медичної допомоги), соціального захисту населення (отримання різних видів виплат, у тому числі пенсії по втраті годувальника, по інвалідності тощо). Однак на відміну від інших категорій населення діти потребують захисту в усіх сферах суспільного життя.

При цьому Комітетом ООН з прав дитини, який уповноважений розглядати періодичні (раз на п'ять років) доповіді держав про вжиті ними заходи щодо реалізації положень Конвенції ООН про права дитини, рекомендовано утворення спеціальних органів, які забезпечують її впровадження та захист прав дітей.

Отже, утворення Державної служби України у справах дітей дасть змогу:
посилити кадровий (професійний) потенціал у сфері захисту прав дітей;
сприяти визнанню пріоритетності питань захисту прав дітей на всіх рівнях відповідно до адміністративно-територіального устрою України;



утворити ефективну автономну вертикаль державних органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, до компетенції яких належать питання захисту прав дітей, із включенням до неї органу центрального рівня (на регіональному та місцевому рівні вже функціонують служби у справах дітей).

Міністр



Марина ЛАЗЕБНА

_____ 2021 р.

